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1. Egy fénysugar er0ssége hatod részével csokken, ha athalad egy mtianyag lapon.

Hényad része marad meg?

16 17 15 14 2
A— B:— C:— D:— E:—
18 16 18 13 12

2. Egy iskolai rendezvényre a gyerekek 1, 2, 3,4, 5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16 szamokbol lottot csindlnak ugy, hogy a szelvényeken kettd kiillonb6z6 szamot
kellett megtippelni. A rendezvényen 127 darab szelvényt vettek 250 Ft-0s
darabaron. A rendezvény végén kisorsoltdk a nyerd szampart. A nyeremény €rtéke
20000 Ft volt, amely tobb ,,telitaldlatos™ szelvény esetén osztddott a nyertesek
kozott. Mennyi volt a szervezd didkonkormanyzatnak a haszna ezen a
lottohtizason?

A: 127000 Ft B: 31750 Ft C: 20000 Ft D: 11750 Ft E: Nem lehet
megallapitani.

3. Ha egy téglatest egyik ¢lét negyedével ndovelem, a mésikat 6todével csokkentem, a
harmadikat megkétszerezem, akkor egy kockat kapok, amelynek a felszine 60000
cm?. Mekkora az eredeti téglatest térfogata?

A:500dm?® B: 500000 mm? C:50m?® D:5cm? E: 5000000 mm?

4. Egy falu latnivaloit harom Gtvonalon lovaskocsikkal mutatjdk be az érkezd
vendégeknek. Ezeket az utakat hdrom falubeli atyafi szervezi, akik mindegyikének
van 10 kocsija. Jancsi kocsijara csak egy vendég fér, Laciéra kettd, Marciéra
harom. Egy tavaszi napon hatvan turista érkezik a faluba, akiket szeretnének
szétosztani mind a hdrom utvonalra Gigy, hogy minden Gtvonalon ugyanannyi utas
¢s kocsi legyen. Hanyféleképpen tudjak ezt megvaldsitani?
A4 B:7 C:5 D:2 E:8




5. Mennyi a miiveleti sor eredményének tizedekre kerekitett érteke?
5,68 +(219-2-3):2-:2+4,1:5-02-15-653=

A0 B:0,1 C:22 D:02 E:-01

6. Egy nagy koséarban 6sszesen 120 darab goly6 van. 34 piros, 25 zdld, 14 fekete, 5
sarga, 26 kék a tobbi barna. Legkevesebb hany golyot kell kivenni ahhoz hogy
biztosan legyen kozte 23 piros, 15 kék és egy barna?
A:8l-et B:73—-at C:39-—et D:91-et E:38-at

/. Harom horgasz: Dénes, Karcsi és Feri a fogasi naplok leaddsa soran azt
tapasztaltak, hogy a 2023 — as ¢vben harman 6sszesen 100 kg halat fogtak. Azt is
megjegyezték, hogy a Karcsi altal fogott halak tomege 17 tobbszordse, Dénes
fogasa 9 — cel oszthato és Feri éves fogasdban megvan a 15 maradék nélkiil.
Melyik két horgasz altal fogott halak tomegének Gsszege oszthato 10 — zel?

A: Karcsi és Dénes B: Karcsi és Feri  C: Feri €s Dénes D: Nincs ilyen megoldas.
E: Nem lehet megallapitani.

8. Pityu egy négyzethalos lapbdl kivagott egy 4 x 4 — es négyzetet. Hanyféleképpen
vaghatja sz¢t a kisebb négyzetek oldalai mentén tigy, hogy azok egyforma
nagysaguak legyenek?

A:5 B:7 C:2 D:3 E:6

9. Milyen sz6g az, amelynek 6tszorose 50° - kal kisebb a teljesszognél?
A: derékszog B:tompaszog C: hegyesszog D: egyenesszog E: homortszog

10. A kovetkezd mértékvaltasoknal hasznalj romai szamokat! Hany X-et irtal?

450 mm = cm A: VI darabot
6700 g = dkg B: V darabot
3 hl540dl = | C: IV darabot
7 m 200 mm = dm D: VII darabot
9000 cm? = dm? E: IX darabot

6000000 mm? = 1



11. Peti szerint egy tavaszi nap id6jarasat a kdvetkezd kifejezésekkel lehet megadni:
EGBOLT: deriilt, felhés
HOMERSEKLET: hideg, hiivos, meleg
LEGMOZGAS: szeles, szélcsendes
CSAPADEK: csapadékos, csapadékmentes
Peti ezen kifejezések segitségével hanyféle tavaszi iddjarast tud leirni? ( Mlnden
esetben hasznalja az égboltra, hdmérsékletre, Iégmozgésra és a csapadékra
megadott kifejezéseket. )

Arl12 B:16 C:24 D:28 E:32

12. Laci talalt egy 0j, szamolds dominé jatékot. A program a képen lathaté médon
kezdte a jatékot. Laci azonban rosszul jatszott, s a lehetd legtobb domind maradt
meg neki. Hany domindja maradt, és mennyi volt az ezeken lathatd szamok
0sszege?

péMiNoTIcE

A: Hat domino6ja maradt, és a szdmok Osszege 172

B: Hat domindja maradt, és a szamok Osszege 154

C: Ot domindja maradt, és a szamok dsszege 164
D: Nyolc domindja maradt, €s a szamok 6sszege 182

E: Kilenc domindja maradt, és a szamok dsszege 198

( Ha tetszik a jaték, akkor toltsd le a dominoticemath jatékot a Google Play Store-bol! )
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1. Sanyi szob4jaban harom anal6g ora ugyanabban az idOpillanatban a kovetkezo
1dépontokat mutatja:
1. ora: 7 6ra 55 perc
2. ora: 9 6ra 5 perc
3. ora: 12 6ra 15 perc
Minimum hany perccel kell elforgatni a harom mutatot 6sszesen, hogy a helyes
1dopontot mutassa mindharom?
A: 270 perccel B: 180 perccel C: 380 perccel D: 260 perccel E: 120 perccel

2. Egy egyenld szarti haromszog két kiils6 szogének dsszege 210°. Mekkorak lehetnek a

haromszog belso szogei?
A:30°¢és70° B:30°¢és 120° C:30°¢s60° D:30°¢és75° E:30°¢s50°

3. Karcsi, az osztaly kis matematikusa azzal dicsekedett, hogy a nyaron
majd matematika taborba fog menni négy baratjaval. Azt is tudja,
hogy a taborban lesznek két és haromszemélyes gumicsonakok.
Kiszamolta azt is, hogyha minden nap csoénakaznak majd ugy, hogy
azonos 0sszetételben nem iilnek egyik csonakban sem kétszer, akkor
pont annyiszor fognak csénakazni, mint ahany napig a tabor fog
tartani.

Hany napos lesz Karcsinak ¢€s baratainak a tabor?
A: 12 napos lesz B: 9 napos lesz C: 10 napos lesz D: 15 napos lesz E: 8 napos
lesz




4. Abel vasarolt egy 0j autdt. A kereskedésben azt javasoltak, hogy 5000 km megtétele
utdn érdemes az olajat lecserélni a motorban. Hany liter benzint kell még a kocsijaba
tankolnia Abelnek az els6 olajcseréig, ha az auto atlagosan 5 liter benzint fogyaszt 100
km megtételéhez? A kereskedésben minden eladott autéban 5 liter benzin van, hogy a
vevok hazaig vagy az elsd benzinkutig eljussanak biztonsdgosan. -
A: 250 litert B: 500 litert C: 245 litert D: 255 litert E: 50 litert

5. Hany egységgel tobb a sarga vonalak altal hatarolt négyszog teriilete a kék téglalap
tertiletének a felénél?

A: 1-gyel - e ——e -
B: nem t6bb
C: 2-vel

D: ugyanannyi
E: 4-gyel




6. Ki a flillent6?
Egy iskoléban a gyerekek nagyon szeretik jatszani a ,,Ki a fiillent6?” cimi jatékot. A
jatek megkezdése eldtt egy kalapba dobnak 0sszegytirt papircetliket, amiken piros de
az egyen fekete potty van. Aki a fekete pottyOs papirt hizza ki, annak kell a jaték
soran hamisat mondania. A tobbieknek meg ki kell talalniuk, hogy ki lehet az. Az
allitasok mindig valamelyik tantdrgyhoz kétédnek. A minap a kdvetkezo allitasoknak
voltam a fiiltangja:
Antal: A természetes szdmok is felirhatok tortalakban.
Laci: Ugyanannyi primszam van, mint dsszetett szam.
Ferenc: Minden rombusz trapéz, de nem minden trapéz rombusz.
Huba: Nincs olyan deltoid, amelynek teriiletét Gigy is ki lehet szamolni, mint a
paralelogrammaét.
Robi: Két tompaszog 6sszege mindig homoruszog.
Ki huzta a fekete pottyot tartalmazo cetlit?
A: Robi B:Laci C:Ferenc D:Huba E: Antal

7. Otté kis cetlikre egyesével felirta az 6sszes kétjegyti pozitiv egész szamot, majd a
cetliket 6sszegytirte, s beletette egy zacskoba. Egyik osztalytarsanak a kovetkezot
mondta:

- Huzz annyit, amig nem lesz a kihizott szamok koziil kettd, amelynek
szamjegyeinek Osszege egyenld!

Legfeljebb hany cetlit huzott ki az osztalytarsa?
A:10-et B:18—at C:19-et D:20-at E:30—at

8. Egy hdromszdg csucsainak koordinatai a kovetkezok:
A: (-5,-4) B: (-1,-13) C:(+3,-4)

A haromszoget egy olyan koordinata rendszerben abrazolom, ahol egy egység egy cm - nek
felel meg. A legrovidebb oldalra esé egyenesre tengelyesen tiikrozom. A kapott négyszoget
mekkora oldalakkal rendelkez6 téglalaplapbol tudom kivagni, ha azt szeretném, hogy a
lehetd legkevesebb hulladék keletkezzen?
Ara:13cm,b:8cm B:a:18cm,b:8cm C:a:9cm,b:13cm D:a:26 cm, b: 5cm
E:a:13cm, b: 4 cm

9. Melyik szamot lehetne beirni a kérddjel helyére, ha azt szeretnénk, hogy a nyitott
mondat igaz legyen?

3 14 4 5 1 3
(5-25)-(-3) 15 55+ ?2 5+ () [543 (-7)]

A 21 B:2,2 C:1,01 D: 2,13 E: 2,12



10. Egy uszodéban az egyik medence aljat, amely négyzet alaprajzi leburkoltak. A
munkat végzo mester fondke megkérdezte, hogy hany négyzet alakti burkolélapot
hasznalt fel. A mester erre a kdvetkezdt felelte:

- A medence aljanak az 4tl6ja pontosan 61 darab lapon halad éat.
- Rendben. K6szonom! Felelte a fdndke — majd beirta a munkanaploba a lapok
szamat.

Mennyit irt be a fénoke, ha jol szamolt?

A:961 B:841 C:1089 D: 729 E:529

11. Tamas egyszerre dobott egy kék, egy piros és egy zold dobokockaval.
Hanyféleképpen lehet az 6sszeg 8, ha a szamok sorrendjét és a kockak szinét is
figyelembe vessziik?

A:72 B:54 C:126 D:64 E: 136

12. Peti talalt egy 1), szamolos domin6 programot. A program a képen lathatdo modon
kezdte a jatekot. A fi1 jOl jatszott, s a lehetd legkevesebb domindja maradt. Telefonjan
a jatekmezo ( kék téglalap ) 15 cm hossza és 5 cm széles. Egy domind 8 mm széles és
masfél cm hossza. A jatékmez6 teriiletének hany szdzalékat fedte le dominokkal Peti?
( A kezd6 domino6t is szamold bele! )

paMiINdTICE

—-
~
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—
o

A:164% -4t B:15,6% -at C:154% -4t D:144%-at E: 12,6 % - at

( Ha tetszik a jaték, akkor toltsd le a dominoticemath jatékot a Google Play Store-bol! )
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1. Két természetes szam dsszege 168, a legnagyobb kozos osztojuk a 24.
Hany ilyen szdmpart talalsz?
A4 B:3 C:1 D:6 E:2

2. Peti fogott egy téglalap alakt papirlapot, amelynek két rovidebbik oldaldn kijelolte
a felezési pontot, majd ezt 6sszekototte az atellenben 1€v6 csucsokkal. Hany
szdzaléka a kozépen 1étrejott négyszog teriilete a lapénak?

A:20%-a B:30%-a C:25%-a D:35%-a E:32%-a

3. Egy haromszog alaku telket szeretné a tulaj négy egyenld részre osztani ugy, hogy
az egyes kertrészeket keritéssel valasztja el egymadstol. Mennyivel kell igy tobb
drotkerités igy, ha az eredeti telek korbekeritéséhez 210 m drétkerités kellene.
A:100m B:110m C:105m D:210m E:90m

4. Egy gazda nagy kertjét 5 ember 32/6 nap alatt as fel. Az orabériik 1500 Ft. Hany
ember kellene, ha a teriiletet 2 ora alatt fel szeretné asatni, s 6k mennyivel
kapnanak kevesebbet 6sszesen, mint az 6t masik?

A: 460 munkas kellene, és kétszer annyit kapndnak 0sszesen.

B: 570 munkaés kellene, és feleannyit kapnanak 6sszesen.

C: 320 munkas kellene, €s semmivel sem kapnanak kevesebbet 0sszesen.

D: 320 munkas kellene, és 63/64 résszel kapnanak kevesebbet
E: 320 munkas kellene, és 1/64 résszel kapnanak kevesebbet.

oo v



5. A husvéti locsolkodas soran a 7. b osztaly fii a lanyoktdl piros, kék és zold
tojasokat kaptak. Mind a hdrom szinii tojasbol harom tanul6 kapott. Kekbdol és
z01dbdl 6t fiu kapott. Zo6ld €s piros tojast négyen kaptak. Zold tojasbol tizenkét
gyerek, pirosbol hét gyerek részesiilt. Kéket és pirosat, de zoldet nem harman
kaptak. Hany fiu kapott csak kék szinii tojast, ha csak pirosat egy gyerek sem
kapott? Osszesen 19 fil van az osztalyban, s mindenki locsolkodott? [SSEs
A:6 B:3 C:2 D:4 E:8

6. Két kiilonbozd termék arat felemeltek. Az egyikét 25% - kal, egy masikeét 20% -
kal. Az aremelések utan a kisebb mértékben megemelt termék ara 2900 Ft — tal volt

y tobb a masikénal. Azt is tudjuk, hogy az aremelés el6tt a nagyobb mértékben

megemelt termék ara 3300 Ft - tal volt kevesebb a masik termék aremelés elotti

aranal. Mennyi volt a két termek ara az aremelés elott?

A: 15075 Ftés 17140 Ft  B: 12600 Ft és 23600 Ft C: 24500 Ft és 21200 Ft

D: 15760 Ft és 170013 Ft E: 13600 Ft és 23500 Ft

7. Egy horgasztoban a pontyok és a csukak, keszegek és harcsak tomegének az
aranya ( ebben a sorrendben ) 8 : 3 : 2: 1. A toban 16 q keszeg van. Mennyi a toban
1évo pontyok, csukdk, keszegek és harcsak darabszamanak az aranya ( ebben a
sorrendben ), ha a pontyok 1,6 kg — osak, a csukak 80 dkg — osak, a keszegek 400 g
— osak és a harcsak 250 dkg — osak?

A: 400 :320:3000:40 B:100:75:100:8 C:100:100:75:8
D:40:300:200:8 E: 100:400:75:10

8. Peti matematika 6ran egymas mell¢é irt harom algebrai kifejezést, amelyeket a
tankonyvében latott. A kifejezések kozeé pedig relacios jeleket tett.

S5 (X+6)+6 < 6X+4-4X >5-(2x-2)-2-(x+2)

-Ha megmondod nekem, hogy melyik az a legnagyobb egész szam, amely igazza
teszi, akkor beirok egy otost. - mondta a tanar ur latva a fiizetben 1évé munkat.

Néhany perc teltével megkapta az 6tosét Peti. Te megkapnad — e?

A: Igen, megkapnam, mert a megoldas a +3. B: Igen, megkapnam, mert a megoldas
a-4. C: Igen, megkapnam, mert a megoldas a 0. D: Igen, megkapndm, mert a
megoldas a +2. E: Igen, megkapnam, mert a feladatnak nincs megoldasa.



9. Sari dobozaban lila, zold és sarga csomagolasu bonbonok vannak. Sari a mar
felbontott dobozt megtalalja a szobajaban, s kinyitva a kovetkezdket allapitja meg:
Legkevesebb 20 darabot kell kivenni, hogy biztosan legyen kozte 2 darab lila.
Legkevesebb 12 darabot kell kihtizni, hogy biztosan legyen kozte 1 darab sarga.
Minimum 18 darabot kell kivenni ahhoz, hogy legyen 2 darab z61d bonbon.

Mit mondhatna még Sari?

A: A sarga bonbonok hattal tobben vannak, mint a zoldek.
B: Lilabol nincs 4 darab.

C: Harommal tobb z6ld van, mint lila.

D: Az 6¢csém mindegyik fajtabol legaldbb felet megevett.
E: Sargabol van a legkevesebb.

10. Hany allitas hamis a négy fliggvény altal alkotott négyszdogre?

f(X):x —» -4
g(X): X —» +2
h(X):Xx — -x+1

mX):X — 5 -X-2

Minden szoge tompaszog. Rombusz. Atléi merdlegesen metszik egymast. A teriilete 18
egyseg. Trapéz. Tengelyesen szimmetrikus. Kiils6 szogeinek 6sszege megegyezik a belso
szO0gek Osszegének a négyszeresével. Kozéppontosan szimmetrikus. Atloi felezik egymadst.

A:5 B:7 C:8 D:4 E:6




11. Mekkora lehet a piros hurtrapéz keriilete, ha:
- 701d téglalap kertilete 16 cm, és oldalainak arany 3 : 1.
- Kék téglalap teriilete 24 cm?.
- Sarga rombuszok kertilete 20 cm.

A:2dm B:0,24m C:270mm D:23cm E: Nem lehet megoldani.

12. Peti talalt egy 1), szamolos domin6 programot. A program a képen lathatdo modon
kezdte a jatekot. A fi1 jol jatszott, s a lehetd legkevesebb domindja maradt.
Telefonjan a jatékmezo ( kék téglalap ) 14,6 cm hosszu és 0,42 dm széles. Egy
dominé 7,8 mm széles és 16 mm hosszu. A jatékmezd teriiletének hany szazalékat
nem fedte le dominokkal Peti? ( A kezdd dominot is szamold bele! Harom
tizedesjegyig szamolj! )

paMINdTICE

)

17 19 10 743 , /
u

A

A:18317% B:11,232% C:61,32% D:81,683% E: 83,452 %

( Ha tetszik a jaték, akkor toltsd le a dominoticemath jatékot a Google Play Store-bol! )
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1. Hany &llitasr6l mondhatjuk, hogy BIZTOSAN HAMIS?
A derékszogl haromszognek van magassagpontja.
Ha egy négyszog két — két szomszédos szogének Osszege 180°, akkor ez a négyszog
paralelogramma.
A rombusz két atloja kiillonbozé hosszisagu.
Ha egy kockat egy sikkal elmetsziink, akkor a sikmetszet egy szabalyos haromszog.
Két valtoz6 mennyiség forditottan ardnyos, ha Osszetartoz6 értékparjainak aranya allando.
Ha egy szorzat nulla, akkor legalabb egyik tényezdje O.
Ha egy sokszog szabalyos, akkor kézéppontosan szimmetrikus.
Ha egy kor sugara haromszorosa egy masik kor sugaranak, akkor a teriilete hatszor akkora,
mint a masiknak.
Ha két haromszog teriilete egyenld, akkor azok egybevagok.
A zérusnak végtelen sok osztoja van.
Ha egy kéttényez0s szorzat tényezdi kiilonbozo eldjeliiek, akkor a szorzat eldjele pozitiv.
Egy derékszogli haromszog egyik csticsabdl induld sulyvonal két egyenld szarti haromszdgre
bontja.
Egy dobokockat tizszer feldobva mindig paros szamot dobsz.
A6 B: 5 C: 2 D: 3 E: 4

2. Egy egyenes korhengerrdl a kovetkezoket tudom:
magassaga: 24 cm; alapkorének atmérdje: 100mm
A hengerbe egyenes forgaskupot helyezek, ugy hogy a kiip és a henger magassaganak
aranya 3:4, ¢s alapkoriik egyezik. Mekkora a klip koré emelt henger térfogata?
A: 5024 cm?® B: 2458 cm® C: 1,412 dm® D: 1378 cm® E: 1413 cm?®




7.

Melyik az a legkisebb egész szam, amely igazza teszi ezt a kétfeltételes

egyenldtlenséget?
5x+6+3x—2> 7<5—2x 6—7x
2 4 3 6

- X

A:-5B:-3C:0D:-14E: -2

Egy haromszog belsé szogeinek az aranya 5 : 4 : 9 a leghosszabb oldala 120 mm.
Mekkora a hdromszog koré irhat6 korére emelt 8 cm magas forgaskup felszine?
A:107,24 cm?* B:237,24cm? C:301,44cm? D:24724cm? E: 257,24 cm?

Misi, az osztaly kis zsenije azon toprengett egyik reggel, hogy van — e harom olyan
egymast kovetd természetes szam, amelyek 6sszege primszam...? Meg azt is kikototte
maganak, hogy nem lehet kozottiik a nulla.

Szerinted hany ilyen szdmharmast talalt?
A: egyet B: kettét C:egyetsem D: 6tét E: négyet

-

I

==
Zoli és Robi nagyon szeret barchobazni. Az egyik reggel igy kezdte Zoli: =
- Gondoltam egy 65 — nél kisebb pozitiv egész szamra. '

Se e

Legfeljebb hany kérdés alapjan taldlhatta ki a gondolt szamot Robi? S
(,igen”, ,,nem” véalaszok alapjan )

A:négy B:hat C:6t D:nyolc E:tiz

Csupan egyszerl kis 0sszefliggés. ..

Tamas a sulibdl gyalogszerrel jar haza. Néha azonban kerékparral megy iskolaba, s ekkor az
atlagsebesseégéhez 10 km/h hozzaadddik, €s a menetideje 1/4 oraval lecsokken.

Tehat: ha gyorsabban megy, akkor hamarabb hazaér

Az is el6 szokott fordulni, hogy édesapja jon érte autoval. Ekkor Tomi atlagsebessége a
gyaloglashoz képest hatszorosara nd, €s a menetidd 1/3 oraval csokken

Tehat: ha még gyorsabban megy, akkor még hamarabb hazaér

Milyen messze lakik Tamas az iskolatol? ( Feltételezziik, hogy gyalog, autdval €s
kerékparral is ugyanazon az utvonalon kozlekedik(nek). )

A:5km B:3km C:2500m D:2400m E: 4,2 km




8. Mennyi lesz a hianyz6 nevezdk 0sszege? ( Mindegyik nevezd mas-mas egész szam. )

1 1 1
_+___:1
A B C

A:+1 B:+11 C:-1 D:0 E:-2

9. Egy szabalyos haromszog ( amelynek mindegyik oldala 10 cm ) minden egyes
csucsabol kiindulva készitek egy — egy 10 cm hosszu kérvonalat. Mekkora a
haromszdg cstcsait 6sszekotd korvonalak €s oldalak altala alkotott korszeletek
egylittes teriilete egész cm? - re kerekitve?

A:32cm* B:27cm? C:12cm? D: 9 cm? E: 184 cm?

10. Egy kis verstani kombinatorika...

A kovetkezd vers masodik versszakat hanyféleképpen lehetne megirni a kdvetkezd
instrukciok alapjan:

-A masodik versszakban is az els6 sornak a masodikkal, és a harmadiknak a
negyedikkel kell rimelnie.

-A masodik versszak mindegyik sordban ugyanazok a szavak fordulhatnak eld, mint
az elso versszak egyazon soraban.

-A szavak sorrendje soronként valtozhat.

-A néveloket az ket kovetd fonevekkel €s a de szocska utan allo melléknevet nem

valasztjuk el egymastol.
?

., Elmehetsz a vilagba hiredert’,
Rolad cincog a zsakban az eger!
De szomor valoban ugyebar:
rolad ordit az 6lban a szamar!”

Weores Sandor: Elmehetsz a vilagba — részlet -

A: 144 B:145 C:288 D:575 E:576

11. Egy iskolai csoportban 8-cal tobb lany jar, mint fit. Egy napon négy fiu lebetegedett.
Ekkor a nevel6 azt allapitotta meg, hogy a fiuk feleannyian vannak, mint a lanyok.
Hogyan alakulna a fitk, lanyok aranya, ha a lanyok koziil hatan hidnyoznanak?
A:16:24 B: 8:9 C: 23 D:9:8 E:3:2



12. Pali talalt egy 10j, szdmolos domind jatékot. A program a képen lathatd modon kezdte
a jatekot. Nem sikertiilt neki az 6sszes dominét felhaszndlni, akarhogy is probalkozott.
Végiil, mérgében ugy rakta ki a dominokat, hogy a lehetd legtobb maradjon a
képerny6 aljan. Egészre kerekitve hany szazalékkal kevesebb teriiletet fedett igy le
dominokkal a jaték jatékmezd6jén ( kék teriilet ), ha egy 21 cm széles és 30 cm hossza
kijelzével rendelkezé tableten jatszott fektetett képernydvel? A jatékmezo a képernyd
fels6 2/3 része. Ezen a kijelzOn a domindk mérete: 1,5 cm x 5 cm. ( A kezdé dominot

Is vedd figyelembe! )

paMiNaTICE

A:75% B:25% C:4% D:14% E:11%

( Ha tetszik a jaték, akkor toltsd le a dominoticemath jatékot a Google Play Store-bol! )



